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令和６年第４回 議会運営委員会 

 

１．日   時  令和６年３月８日（金）午前１０時 

 

２．場   所  白井市役所本庁舎４階大委員会室 

 

３．議   題 （１）追加議案の取り扱いについて 

（２）その他 

 

４．出席委員  柴 田 圭 子 委 員 長・広 沢 修 司 副 委 員 長     

        石 井 恵 子 委    員・長谷川 則 夫 委    員 

        田 中 和 八 委    員・徳 本 光 香 委    員 

        岩 田 典 之 議 長 

秋 谷 公 臣 副 議 長 

 

５．欠席委員  なし 

 

６．説明のための出席者 

         市 長   笠 井 喜久雄 

         総 務 部 長   松 丸 健 一 

         総 務 課 長   齊 藤 祐 二 

 

７．会議の経過  別紙のとおり 

 

８．議会事務局  議会事務局長   永 井 康 弘 

         係    長   今 井 好 美 

         主    事   金 子 直 史 
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会議の経過 

開会 午前１０時 

 

○永井議会事務局長 おはようございます。定刻となりましたので始めさせていただき

ます。 

 会議に先立ちまして、柴田委員長より御挨拶をお願いいたします。 

○柴田委員長 おはようございます。どんな天気になるかと思ってひやひやしましたけ

れども、積もらないで何とか移動できる状況でよかったと思います。今日、本会議を急遽

開催することになりましたけれども、急を要する能登半島地震の関連のことですので、皆

様日程調整の協議をよろしくお願いいたします。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。 

 続きまして、会議に御出席いただきました笠井市長より御挨拶をお願いいたします。 

○笠井市長 皆さん、おはようございます。急遽、議会運営委員会を開いていただきまし

て誠にありがとうございます。令和６年第１回市議会定例会に係る、議会運営委員会を開

催いただき、ありがとうございます。本日、３月８日の本会議におきまして、市から追加

提案いたします案件は、白井市税条例の一部を改正する条例の制定についての１議案に

なります。詳細につきましては、このあと、総務課長が説明いたしますので、よろしくお

願いいたします。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。それでは、委員会会議につき、議事等に

つきましては柴田委員長にお願いいたします。よろしくお願いします。 

○柴田委員長 ただいまの出席は６名です。委員会条例第16条の規定により、定足数に達

しております。 

 これより令和６年第４回議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の会議は、お手元に配付の議題のとおりです。おてもとあいてますでしょうか。 

〔「はい」という者あり〕 

 議題１、追加議案の取り扱いについてを議題といたします。 

 執行部より、今定例会に追加提案される議案の内容について説明をお願いいたします。 

 齊藤総務課長。 

○齊藤総務課長 それでは皆様、おはようございます。 

 私のほうから、本日、追加提案させていただきます議案の概要等について説明をさせて

いただきます。議案第２９号 白井市税条例の一部を改正する条例の制定について、所管

課は課税課でございます。地方税法の一部改正に伴いまして、条例の一部を改正するもの

です。主な内容ですが、令和６年１月に発生した能登半島地震によりまして、住宅や家財

等の資産に損失が生じた場合に、令和６年度分の個人の市民税、こちら令和５年分所得に

なりますが、こちらにおきまして、その損失の金額を雑損控除の適用対象とすることがで
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きる特例を設けるものでございます。施行期日につきましては、公布の日を定しておりま

す。この件につきましては、この後の全員協議会のほうでも説明させていただきますので、

よろしくお願いします。以上です。 

○柴田委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について補足説明を求め

たい方はおられますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○柴田委員長 それでは、補足説明ないようですので、執行部のほう退席をお願いいたし

ます。御苦労さまでした。 

〔執行部退席〕 

○柴田委員長 では次に、事務局のほうで追加議案の取扱いについての説明を求めます。 

 議会事務局長。 

○永井議会事務局長 それでは、私のほうから議案の追加提案を受けまして、その議案の

取扱いに係る会期日程及び議事日程ついて、ご説明させていただきます。配布しました資

料の会期日程案のほうをご覧いただきたいと思います。執行部から説明のありました追

加提案の、条例改正の案件１件については、３月８日、本日になりますけど、休会のとこ

ろ、午前１１時から本会議を開会することとしての案でございます。それから、議事日程

になりますので、議事日程案のほうをお開きいただきたいと思います。日程第１ 諸般の

報告におきまして追加議案の受理した旨の報告を行います。その後、日程第２として、議

案第２９号 白井市税条例の一部を改正する条例の制定についてを提案理由の説明、議

案内容の説明、質疑を行い、委員会付託を省略して、討論、採決を行う案としてございま

す。以上、会期日程案、議事日程案の説明となります。よろしくお願いいたします。 

○柴田委員長 以上で議会事務局長より説明が終わりましたが、ただいまの説明につい

て補足説明を求めたい方はおられますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○柴田委員長 それでは、追加議案の取扱いについては、事務局長からの説明のとおり、 

追加提案の条例改正の案件１件については、本日、３月８日金曜日の午前１１時に本会議

を開き、委員会付託を省略して審議することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○柴田委員長 異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 議題２その他についてを議題といたします。 

 委員の皆様からなにかございますか。 

〔「ありません」と言う者あり〕 

○柴田委員長 議長から何かありましたら。 

○岩田議長 ございません。 

○柴田委員長 事務局から何かございますか。 
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 事務局長。 

○永井議会事務局長 議運で議論を頂いております請負契約の条例の関係ですが、先日、

議員全員協議会でご説明をして、２月中にご意見があればということで、募集をかけさせ

ていただきましたが、その期間中にご意見はございませんでしたので、ご報告させていた

だきます。よろしくお願いいたします。 

○柴田委員長 今の件ですが、２月中にということで、特段のご意見はなかったというこ

となので、案がすでにできておりますので、それを基に事務局のほうで最終日に発議でき

るように形を整えていくと、そして、皆様にもう一回お諮りするという形にしたいとおも

いますので、よろしくお願いいたします。 

 では、ほかに何かございますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○柴田委員長 ないようですので、以上で本日の議題は全部終了いたしました。 

よって、議会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜りまして誠にありがとう

ございました。 

 

              閉会 午前１０時２０分 
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以上、会議の顛末を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

令和  年  月  日 

 

     議会運営委員長   


